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4~5~zámú előterjesztés 

Bizalmas a 2. melléklet az információs 
önrendelkezési jogról és az 
információszabadságróZ szóló 2011. évi CXII 
törvény 5.§ (l) bekezdése alapján 

Előterjeszt és 
a Pénzügyi Bizottság részére 

dr. Kostra Pál KŐBÁNYA név használata iránti kérelméről 

I. Tartalmi összefoglaló 

Dr. Kustra Pál kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz a "Kőbányai" előnév felvétele iránt. 
A kérelem az előterjesztés 2. mellékletét képezi. 
Dr. Kustra Pál "Kőbányai Értékvédő Egyesület" (a továbbiakban: Egyesület) elnevezéssel 
kívánja az egyesületet létrehozni. 

Az Egyesület célja az élhető, egészséges környezet támogatása és védelme Budapest Főváros 
X. kerület Kőbánya közigazgatási területén. Ennek keretében az Egyesület elsősorban a 
járművel történő közlekedés és a gazdasági tevékenység végzése során keletkező zajártalom 
csökkentése érdekében vállalna fel érdekérvényesítő-közvetítő szerepet, továbbá 
ismeretterjesztő előadásokat szervezne az egészséges lakókörnyezet biztosítása témakörben. 

Az Egyesület alapítói, illetve támogatói főként a kerület területén élő lakók lennének. 

Az Egyesület a névfelvétellel szemléltetni kívánja az egyesülethez később csatlakozó tagok 
számára a tevékenység ellátásának területi megjelölésén kívül a környezeti és a helyi 
sajátosságokat is. 

A névhasználat időtartamát az Egyesület létrehozásától annak fennállásáig kéri a kérelmező. 
A felhasználásért a kérelmező, dr. Kustra Pál felel. 

II. Hatásvizsgálat 

Az Egyesület működése megkezdésével elősegítheti a környezet további védelmét Budapest 
Főváros X. kerület Kőbánya közigazgatási területén. 
A névhasználat engedélyezésével egyértelmű lesz mindenki számára már az elnevezés alapján 
is, hogy az Egyesület a céljait, a tevékenyégét Kőbánya területén és érdekében kívánja 
kifejteni. 

III. A végrehajtás feltétele 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a Kőbánya név 
felvételéről és használatáról szóló 31/2004. (VI. 24.) önkormányzati rendelete 3. § (l) 
bekezdése tartalmazza az engedély iránti kérelem tartalmi elemeit. 
A Kérelmező a kérelemben a jogszabályi előírásoknak eleget tett, az engedély kiadásánakjogi 
akadálya nincs. 



IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi 
Bizottsága meghozza az előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2013. június" /t " 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi Bizottsága 

... /2013. ( ... ... )határozata 
Dr. Kustra PálKŐBÁNYA név használata iránti kérelméről 

l. A Pénzügyi Bizottság engedélyezi a dr. Kustra Pál kezdeményezésére létrehozásra kerülő 
"Kőbányai Értékvédő Egyesület" részére a Kőbánya név használatát A felhasználás 
engedélyezett célja: 
a) aktív tevékenység kifejtése a járművel történő közlekedés és a gazdasági tevékenység 

végzése során keletkező zajártalom csökkentése érdekében, 
b) ismeretterjesztő előadások szervezése az egészséges lakókörnyezet biztosítása témakörben. 
2. Az engedély érvényességének időtartama: az engedély kiadása napjától visszavonásig, de 
legfeljebb az Egyesület tevékenységének folytatásáig. 
3. A Kőbánya név használatáért felelős személy: dr. Kustra Pál. Az engedélyezett 
névhasználat ingyenes. 
4. A Bizottság felhatalmazza a polgármestert az engedélyről szóló okirat kiadására. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a kerületfejlesztési és külkapcsolati 
szakterületért felelős alpolgármester 
a Jogi Csoport 
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